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发现两段16进制数据

转换为ascii为f09e54c1bad2x38mvyg7wzlsuhkijnop 和905e4c1fax328mdyvg7wbsuhklijznop

提示为查找右边的，应该就是二叉树算法中的后序

百度搜一下二叉树算法好啦
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# f09e54c1bad2x38mvyg7wzlsuhkijnop
# 905e4c1fax328mdyvg7wbsuhklijznop

def fromFMtoL( mid ):
  global las #全局后序遍历
  global fir #先序遍历
  root = fir[0]  #取出当前树根
  fir = fir[1:]  #取出树根后 先序遍历把根拿出来 下面一个元素做树根
  root_po = mid.find( root ) #在中序遍历当中树根的位置
  left = mid[0:root_po]  #左子树
  right = mid[root_po+1:len(mid)] #右子树
  '''
  后序遍历： 左 右 根 
  先左子树 再右子树 最后跟
  '''
  #有左子树的时候
  if len(left) > 0:
    fromFMtoL( left )
  #有右子树的时候
  if len(right) > 0:
    fromFMtoL( right )
  #树根写进结果
  las += root
if __name__ == "__main__" :
  # fir = input("请输入先序遍历：")   #前序遍历的结果
  # mid = input("请输入中序遍历：")   #中序遍历的结果
  fir = "f09e54c1bad2x38mvyg7wzlsuhkijnop"
  mid = "905e4c1fax328mdyvg7wbsuhklijznop"
  # fir = "ABC"
  # mid = "BAC"
  las = ""
  fromFMtoL( mid )
  print(las)


	buuctf LeftOrRight

